



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад по информации о непредставлении жилья детям-сиротам в Забайкальском крае



В средствах массовой информации сообщалось, что в Железнодорожном районе Читы были сорваны сроки строительства нескольких многоквартирных жилых домов, предназначенных для детей-сирот. В настоящее время контракт с подрядчиком расторгнут, строительство приостановлено.

Ранее следственными органами СК России по Забайкальскому краю расследовано уголовное дело в отношении бывшего заместителя директора государственного казенного учреждения «Служба единого заказчика», который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 и 6 ст. 290 УК РФ (получение взяток организованной группой в крупном и особом крупном размерах) - за оказание содействия в заключении и приемке государственных контрактов на строительство социальных объектов, в том числе трех



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

многоквартирных жилых домов для переселенцев из аварийного жилья и лиц из числа детей-сирот в краевом центре.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Забайкальскому краю Вольному А.Ю. представить доклад по текущей ситуации с проблемным объектом и принимаемых в регионе мерах, направленных на восстановление прав граждан.

19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839643>